
 

O Βαγγέλης Καούνος αποκλειστικά στο www.wind.com.gr 
 
«Για την κατάσταση στην οποία βρίσκεται ο Αστέρας φταίμε πρώτοι απ’ 
όλους εμείς οι παίκτες. Δεν είναι ώρα να απονέμουμε μεγάλες μικρές και 
ευθύνες στον καθένα του ποδοσφαιρικού τμήματος αλλά να δούμε το τι 
πρέπει να κάνουμε για να πάρει η ομάδα τις δύο νίκες που πρέπει έτσι ώστε 
να αποφύγει τις περιπέτειες του υποβιβασμού. 
Είμαστε μια ομάδα με ποιότητα και χαρακτήρα έτσι ώστε να πετύχουμε το 
στόχο μας και μετά να δούμε τι πρέπει να γίνει προκειμένου ο Αστέρας να 
μην έρθει ποτέ ξανά σε αυτή τη θέση..» 
 
Ο έμπειρος επιθετικός του Αστέρα Τρίπολης μιλάει αποκλειστικά στο 
www.wind.com.gr για τις κρίσιμες τρεις τελευταίες αγωνιστικές του 
πρωταθλήματος όπου η ομάδα του καλείται να πάρει τους βαθμούς έτσι 
ώστε να μείνει στην μεγάλη επαγγελματική κατηγορία. Δεν θέλει να σταθεί 
στο τι έφταιξε για την παρούσα κατάσταση της ομάδας της Τρίπολης αλλά 
θέλει να μεταφέρει τη διάθεση του ιδίου αλλά και όλων των συμπαικτών του 
για μια μεγάλη προσπάθεια με την οποία θα πάρει η ομάδα της Αρκαδίας 
τουλάχιστον έξι πόντους για να αποφύγει τις περιπέτειες στην ουρά του 
βαθμολογικού πίνακα. Ο ίδιος θα ήθελε να είχε περισσότερο χρόνο 
συμμετοχής αλλά τώρα περιμένει την όποια ευκαιρία έτσι ώστε να βοηθήσει 
τον Αστέρα. Καλεί τον κόσμο να πάει στο γήπεδο στα δύο εναπομείναντα 
εντός έδρας ματς για να βοηθήσει κι αυτός την προσπάθεια που θα γίνει για 
την κατάκτηση των νικών. 
 
** Βαγγέλη το είναι αυτό που έχετε πρώτα απ’ όλα στο μυαλό σας εσείς οι 
παίκτες του Αστέρα ενόψει των τριών τελευταίων αγωνιστικών του 
πρωταθλήματος; 
 
« Εδώ που φτάσαμε δεν μπορούμε να σκεφτόμαστε τίποτε άλλο από το να 
πάρουμε τουλάχιστον έξι πόντους για να εξασφαλίσουμε και μαθηματικά την 
παραμονή μας στην κατηγορία. Όλες αυτές τις ημέρες δουλεύουμε πάνω σε 
αυτόν τον τομέα, τον ψυχολογικό, έτσι ώστε να παρουσιαστούμε στα δύο 
επόμενα ματς με την κατάλληλη αγωνιστική κατάσταση για την νίκη. Βλέπω 
πως όλοι μας έχουμε συνειδητοποιήσει την  σοβαρότητα της κατάστασης. 
Πιστεύουμε όμως στις ικανότητες της ομάδας. Είναι στο δικό μας χέρι να 
βρούμε τους πόντους που θα μας βγάλουν από τη δύσκολη θέση. Αυτό που 
αντιλαμβάνομαι είναι η μεγάλη θέληση και η αποφασιστικότητα όλων να 
δώσουμε ότι έχουμε για την επίτευξη του βασικού στόχου που είναι η 
αποφυγή των όποιων περιπετειών στην βαθμολογία της Σούπερ Λίγκα.» 
 
**  Ποιο πιστεύεις πως θα είναι το ατού του Αστέρα σε αυτή την 
προσπάθεια; 
 
«Η ομάδα μου ξέρουμε από την αρχή της σεζόν πως έχει ταλέντο και 
ποιότητα. Όμως αρκετά πράματα δεν μας πήγαν καλά σε όλη τη σεζόν. 
Τώρα δεν υπάρχει χρόνος για να δούμε το τι έφταιξε και όντως έγιναν 
αρκετά λάθη για να φτάσουμε σε αυτή τη θέση. Είμαστε όλοι έτοιμοι να 
προσφέρουμε αυτό που μπορεί ο καθένας για να έρθουν οι νίκες και οι 
απαραίτητοι βαθμοί. Δεν είναι δυνατόν να ασχοληθούμε με τους αντιπάλους 
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μας αφού υπερτερούμε σε δυναμική και έχουμε την ικανότητα για να 
φτάσουμε στο στόχο μας. Θα κοιτάξουμε τα τρία ματς που έρχονται ένα 
προς ένα αναγνωρίζοντας τις δυσκολίες που κρύβονται αλλά είναι σίγουρο 
πως έχουμε την πίστη στις ικανότητές μας..» 
 
** Ο κόσμος στην Τρίπολη πως αντιλαμβάνεται την κατάσταση για την 
ομάδα του Αστέρα; 
 
« Είναι αλήθεια πως σε αρκετά σημεία δεν ανταποκριθήκαμε στις απαιτήσεις 
του γιατί απλά δεν μπόρεσε η ομάδα να κερδίσει τους βαθμούς που έπρεπε 
και θα μπορούσε εντός αλλά και εκτός έδρας. Τώρα όμως θέλουμε κοντά 
μας αυτόν τον κόσμο για να νιώσουμε την συμπαράστασή του αλλά και να 
του δώσουμε μια μεγάλη ικανοποίηση με τα θετικά μας αποτελέσματα. Θέλω 
να δω γεμάτο το γήπεδο την ερχόμενη Κυριακή με τον Πανθρακικό όπου δεν 
υπάρχει καμιά άλλη σκέψη για εμάς πέραν από την νίκη. Εκεί θα κερδίσουμε 
και την εμπιστοσύνη του κόσμου. Μέσα από αυτή την επαφή θα νιώσουμε 
και εμείς πιο δυνατοί για τη συνέχεια. Απ’ ότι ξέρω η διοίκηση έχει πάρει τα 
απαραίτητα μέτρα έτσι ώστε να υπάρχει μια καλή ατμόσφαιρα για την ομάδα 
προκειμένου να πετύχει μια σπουδαία νίκη. Με την κατάλληλη προετοιμασία 
θα έρθει το επιθυμητό αποτέλεσμα και ο κόσμος θα μείνει δίπλα στην ομάδα 
καθώς έχουμε μπροστά μας τρία δύσκολα παιχνίδια αποφασιστικής 
σημασίας..» 
 
** Πως περιμένεις εσύ από την πλευρά σου αυτούς τους αγώνες και πως 
σκέφτεσαι το μέλλον στην ομάδα; 
 
«Εγώ προετοιμάζομαι κάθε φορά για έναν τελικό. Βλέπω με σοβαρότητα και 
υπευθυνότητα το κάθε παιχνίδι που έρχεται για την ομάδα μου. Τώρα δεν 
είναι ώρα να δούμε τα λάθη μας και εάν εγώ θα μπορούσα να έχω 
περισσότερο χρόνο συμμετοχής για να βοηθήσω ουσιαστικά. Απλά περιμένω 
στην κάθε ευκαιρία που θα μου δοθεί να μπω στο γήπεδο και να προσφέρω 
τα μέγιστα για το καλό της ομάδας και μόνον. Περιμένω την κάθε στιγμή που 
θα βρω την ευκαιρία να ικανοποιήσω όλους αυτούς που πιστεύουν σε μένα 
και προπάντων τον εαυτό μου καθώς ξέρω πολύ καλά το πόσο προσπαθώ 
μέσα από τις προπονήσεις για να είμαι στην κατάλληλη και ιδανική 
κατάσταση για να δώσω τον καλύτερό μου εαυτό. Όταν με το καλό 
τελειώσει αυτή η σεζόν και ο Αστέρας θα είναι εκεί που πραγματικά του 
αξίζει, μακριά από κάθε κίνδυνο ας κάνουμε τότε όλοι μας την αυτοκριτική 
για να δούμε το τι έγινε. Τώρα ο χρόνος μπροστά μας υπάρχει μόνον για να 
μείνουμε συγκεντρωμένοι στο στόχο μας. Έχω υποχρέωση να βοηθήσω την 
ομάδα και θα το κάνω με όλη μου τη δύναμη!»                  
 


